

半期報告書の訂正報告書

(第8期中) 自 平成17年4月1日
至 平成17年9月30日

未来証券株式会社

(541076)

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年6月29日

【事業年度】 第8期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）

【会社名】 未来証券株式会社

【英訳名】 Mirai Securities Co.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 上島 健史

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋三丁目8番14号

【電話番号】 03(5299)6111（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役員業務部長兼審査部長 桃野 義隆

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋三丁目8番14号

【電話番号】 03(5299)6111(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員業務部長兼審査部長 桃野 義隆

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成17年12月27日に提出した第8期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

2 中間財務諸表

(1) 中間財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

2 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第6期中	第7期中	第8期中	第6期	第7期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
営業収益 (千円)	293,624	324,387	256,753	510,052	777,178
純営業収益 (千円)	293,380	324,339	256,654	509,649	777,049
経常利益 (千円)	128,400	138,259	29,346	183,641	373,317
中間(当期)純利益 (千円)	140,201	92,823	18,337	194,854	334,443
純資産額 (千円)	4,201,315	4,579,971	4,552,073	4,275,351	4,584,430
総資産額 (千円)	4,406,255	4,975,956	5,436,794	4,508,179	4,814,957
1株当たり純資産額 (円)	109,125.09	118,960.29	118,235.68	111,048.08	<u>119,076.12</u>
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	3,641.58	2,410.98	476.31	5,061.16	8,429.71
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本(株主資本)比率 (%)	95.3	92.0	83.7	94.8	95.2
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,112,504	597,166	△671,580	268,898	136,889
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	△136,220	△1,634	△272,056	△149,059	△156,809
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	—	—	461,500	—	—
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (千円)	2,427,758	2,166,843	1,069,255	1,571,312	1,551,391
従業員数 (名)	17	16	24	13	17

(以下略)

(訂正後)

回次	第6期中	第7期中	第8期中	第6期	第7期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
営業収益 (千円)	293,624	324,387	256,753	510,052	777,178
純営業収益 (千円)	293,380	324,339	256,654	509,649	777,049
経常利益 (千円)	128,400	138,259	29,346	183,641	373,317
中間(当期)純利益 (千円)	140,201	92,823	18,337	194,854	334,443
純資産額 (千円)	4,201,315	4,579,971	4,552,073	4,275,351	4,584,430
総資産額 (千円)	4,406,255	4,975,956	5,436,794	4,508,179	4,814,957
1株当たり純資産額 (円)	109,125.09	118,960.29	118,235.68	111,048.08	<u>118,818.98</u>
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	3,641.58	2,410.98	476.31	5,061.16	8,429.71
潜在株式調整後1株 当たり中間(当期)純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本(株主資本)比率 (%)	95.3	92.0	83.7	94.8	95.2
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,112,504	597,166	△671,580	268,898	136,889
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	△136,220	△1,634	△272,056	△149,059	△156,809
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	—	—	461,500	—	—
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高 (千円)	2,427,758	2,166,843	1,069,255	1,571,312	1,551,391
従業員数 (名)	17	16	24	13	17

(以下略)

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第6期中	第7期中	第8期中	第6期	第7期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
営業収益 (うち受入手数料) (千円)	281,662 (123,395)	311,209 (196,095)	243,629 (194,160)	479,836 (373,958)	751,412 (327,810)
純営業収益 (千円)	281,419	311,161	243,530	479,433	751,283
経常利益 (千円)	134,245	138,729	25,392	187,032	376,523
中間(当期)純利益 (千円)	146,115	93,467	14,323	198,385	338,184
資本金 (発行済株式総数) (千円) (株)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)
純資産額 (千円)	4,214,419	4,590,725	4,562,499	4,285,870	4,599,054
総資産額 (千円)	4,418,217	4,991,168	5,450,339	4,523,404	4,831,098
1株当たり純資産額 (円)	109,465.44	119,239.63	118,506.47	111,321.31	<u>125,483.07</u>
1株当たり 中間(年間)配当額 (円)	—	—	—	—	1,000
1株当たり中間(当期) 純利益 (円)	3,795.21	2,427.72	372.03	5,152.87	8,526.86
潜在株式調整後1株 当たり中間(当期)純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本(株主資本)比率 (%)	95.4	92.0	83.7	94.7	95.2
自己資本利益率 (%)	3.53	2.10	0.31	4.75	7.61
株価収益率 (倍)	—	—	—	—	—
配当性向 (%)	—	—	—	—	11.73
株主資本配当率 (%)	—	—	—	—	0.84
自己資本規制比率 (%)	1,581.0	1,574.1	570.0	983.8	913.4
従業員数 (名)	17	16	24	13	17

(以下略)

(訂正後)

回次	第6期中	第7期中	第8期中	第6期	第7期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
営業収益 (うち受入手数料) (千円)	281,662 (123,395)	311,209 (196,095)	243,629 (194,160)	479,836 (373,958)	751,412 (327,810)
純営業収益 (千円)	281,419	311,161	243,530	479,433	751,283
経常利益 (千円)	134,245	138,729	25,392	187,032	376,523
中間(当期)純利益 (千円)	146,115	93,467	14,323	198,385	338,184
資本金 (発行済株式総数) (千円) (株)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)	3,005,000 (38,500)
純資産額 (千円)	4,214,419	4,590,725	4,562,499	4,285,870	4,599,054
総資産額 (千円)	4,418,217	4,991,168	5,450,339	4,523,404	4,831,098
1株当たり純資産額 (円)	109,465.44	119,239.63	118,506.47	111,321.31	<u>119,198.83</u>
1株当たり 中間(年間)配当額 (円)	—	—	—	—	1,000
1株当たり中間(当期) 純利益 (円)	3,795.21	2,427.72	372.03	5,152.87	8,526.86
潜在株式調整後1株 当たり中間(当期)純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本(株主資本)比率 (%)	95.4	92.0	83.7	94.7	95.2
自己資本利益率 (%)	3.53	2.10	0.31	4.75	7.61
株価収益率 (倍)	—	—	—	—	—
配当性向 (%)	—	—	—	—	11.73
株主資本配当率 (%)	—	—	—	—	0.84
自己資本規制比率 (%)	1,581.0	1,574.1	570.0	983.8	913.4
従業員数 (名)	17	16	24	13	17

(以下略)

第5 【経理の概況】

1 【中間連結財務諸表】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 118,960.29円	1株当たり純資産額 118,235.68円	1株当たり純資産額 <u>119,076.12円</u>
1株当たり中間純利益 2,410.98円	1株当たり中間純利益 476.31円	1株当たり当期純利益 8,429.71円
なお、潜在株式調整後1株当たり 中間純利益については、潜在株式が 存在しないため、記載しておりませ ん。	なお、潜在株式調整後1株当たり 中間純利益については、潜在株式が 存在しないため、記載しておりませ ん。	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株式が 存在しないため、記載しておりませ ん。

(以下略)

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 118,960.29円	1株当たり純資産額 118,235.68円	1株当たり純資産額 <u>118,818.98円</u>
1株当たり中間純利益 2,410.98円	1株当たり中間純利益 476.31円	1株当たり当期純利益 8,429.71円
なお、潜在株式調整後1株当たり 中間純利益については、潜在株式が 存在しないため、記載しておりませ ん。	なお、潜在株式調整後1株当たり 中間純利益については、潜在株式が 存在しないため、記載しておりませ ん。	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株式が 存在しないため、記載しておりませ ん。

(以下略)

1 【中間財務諸表】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 119,239.63円	1株当たり純資産額 118,506.47円	1株当たり純資産額 <u>125,483.07</u>
1株当たり中間純利益 2,427.72円	1株当たり中間純利益 372.03円	1株当たり当期純利益 8,526.86
なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、潜在株式が存在しないため、記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、潜在株式が存在しないため、記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため、記載していません。

(以下略)

(訂正後)

前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前事業年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 119,239.63円	1株当たり純資産額 118,506.47円	1株当たり純資産額 <u>119,198.83</u>
1株当たり中間純利益 2,427.72円	1株当たり中間純利益 372.03円	1株当たり当期純利益 8,526.86
なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、潜在株式が存在しないため、記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、潜在株式が存在しないため、記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため、記載していません。

(以下略)